

«Умные четверги» в Красноярском музейном центре

18 ноября в 19:00 в галерее «Секач» состоится творческая встреча с режиссёром Максимом Кузнецовым, в рамках проекта «Умный четверг». Тема встречи: Художественное кино в Красноярске.

Максим Кузнецов один из тех немногих смельчаков, которые пытаются создать в Красноярске настоящее художественное кино. Ему удалось пойти дальше всех — реализовать целый ряд кинопроектов. Одна из самых удивительных его идей — съёмки настоящего фильма ужасов, но, к сожалению, проект так и не был закончен.

На творческом вечере Максим Кузнецов покажет фрагменты своих лучших работ, среди них законченную короткометражку, а также сценарий юмористической пьесы. Стилль Максима Кузнецова оригинален и узнаваем, он тонко чувствует пугающий абсурд и своеобразный комизм жизни. Ни трагизм, ни юмор не смогли убить в режиссёре романтика. В его фильмах, от самых прозаических до фантасмагорических, веет тонкой поэзией нерастроченной души.

16 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6928>